Особенности строения атомов элементов.
Все элементы делятся на 4 группы(зависит от того, на каком энергетическом уровне (то же что и электронные оболочки) идет заполнение электронами).  В учебнике они выделены цветом и подписаны, но на черно-белой таблице тоже легко определить (см.таблицу)

	s -элементы
	p-элементы
	d-элементы
	f-элементы

	1-2 группы, А-подгруппа
	3-8 группы а-подгруппа
	все Б-подгруппы
	все лантаноиды и актиноиды

	идет заполнение последнего s-подуровня
	идет заполнение последнего p-подуровня
	идет заполнение предпоследнего d-подуровня
	идет заполнение пред-предпоследнего (второго снаружи) f-подуровня

	Для этих элементов число е на последнем уровне равно номеру группы
	Для этих элементов  число е на последнем уровне равно обычно 2 (есть исключения – на внешнем уровне 1 е у  Cu  и Cr и всех элементов, которые расположены под ними в подгруппе) Есть еще исключения, но это частности, определяются по справочникам..

Причина – «провал» е с внешнего на предвнешний уровень

	Исходя из этого правила можно написать распределение е по уровням и подуровням

	1. Определяем число уровней (оболочек) = N периода

2. Определяем число е на внешнем уровне = N группы

3. Определяем число е на заполненных оболочках = 2n2
4. Обычно на предпоследней оболочке (для элементов, которые стоят в больших периодах, но не в 6 и 7) определяем так:

5. Общее число е – число е на всех указанных ранее оболочках.
	1. Определяем число уровней (оболочек) = N периода

2. Определяем число е на внешнем уровне = 2 (у Cu и Cr - 1)

3. Определяем число е на заполненных оболочках = 2n2
4. Обычно на предпоследней оболочке (для элементов, которые стоят в больших периодах) определяем так:

Общее число е – число е на всех указанных ранее оболочках.

	Пример: Rb   число е =37 

1. 5 уровней

2. На внешнем уровне – 1е

3. На первом, втором , третьем уровнях 2, 8, 18 соответственно

4. На четвертом 37-29 = 8

5. Формула Rb 2,8,18,8,1


	Пример: Fe   число е =26 

6. 4 уровня
7. На внешнем уровне – 2е

8. На первом, втором уровнях 2, 8 соответственно

9. На третьем  26-12 = 14
10. Формула Rb 2,8,14,2


	Задание: Составить формулы Zr и I
	Задание: Составить формулы Zn и Ag

	P.S. Для элементов 6 и 7 периодов на втором снаружи уровне тоже 18 электронов, а не 32 как должно быть по формуле, так как заполнение f-подуровня происходит позже, чем внешних s и p
	


